

టార్గెట్ పొంగులేటి!

- రేవంతుకు, మంత్రి మధ్య గ్యాప్?
- నక్సా సీఎం అయిన నేనన్న ప్రచారం
- పార్టీ ఫిరాయింపులో కీలక పాత్ర
- ప్రభుత్వంలో పొంగులేటి ప్రాధాన్యత, తగ్గించే ప్రయత్నాలు!
- ఇమేజ్ డ్యామేజ్ చేసేలా ఎత్తులు
- రాజకీయంగా ఇరుకున పెట్టే చర్యలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 31 (నమస్తే తెలంగాణ): సొంత పార్టీలోనే మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి బుద్ధి అయ్యారా? సొంత ప్రభుత్వంలోనే అయిన ప్రాధాన్యత తగ్గించే ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయా? రాజకీయంగా ఇరుకున పెట్టేలా, అయిన ఇమేజ్ డ్యామేజ్ చేసేలా కొందరు ఎత్తులు వేస్తున్నారా? అంటే పలు సంఘటనలు అవును! అన్న ప్రచారానికి ఊతమిస్తున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఖమ్మం జిల్లాలో కొంగ్రేస్ ఎన్నికలు గెలవటం వల్ల పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పార్టీలో కీలక నేతగా మారారు. కొంగ్రేస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత అయిన అత్యంత కీలకమైన రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి

శ్రీనివాసరెడ్డి అనే కొంగ్రేస్ ప్రభుత్వంలో ఉక్కు పోతకు గురవుతున్నట్లు ఆ పార్టీ చర్చాల్లో ప్రచారం జరుగుతున్నది. మైకా అంథా బాగానే కనిపించినా ప్రభుత్వంలో అయిన ప్రాధాన్యత తగ్గించే ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నట్లు వదంతులు పార్టీ చర్చాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారాయి. నోటితో నమ్మి నొసటితో వెక్కిరిస్తున్న పరిస్థితులను అయిన గమనిస్తున్నా.. ప్రజా పనులకు అట్టహాసంగా ఆదేశాలిచ్చడం చెందతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. ప్రజా పనులకు అట్టహాసంగా ఆదేశాలిచ్చడం చెందతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. ప్రజా పనులకు అట్టహాసంగా ఆదేశాలిచ్చడం చెందతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది.

కొలిగినా అంతా అయినదే అన్నట్లు.. రాష్ట్రంలో కొంగ్రేస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినా సీనియర్ కార్యకర్తలను ముందు బీఆర్ఎస్ నుండి కొంగ్రేస్లో చేరి ఖమ్మం జిల్లా పాలేటా నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, పార్టీలో కీలక నేతగా మారారు. కొంగ్రేస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత అయిన అత్యంత కీలకమైన రెవెన్యూ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి

బొట్టూరు, ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తొలి నాళ్లలో అంతా అయినదే నడిచినట్లు, అయిన మాజీ శిల్ప ద్వారా అన్నట్లుగా కనిపించినా ప్రభుత్వం ఆ పరిస్థితులు మాయమైతున్నట్లు పార్టీ చర్చాల్లో అనేక చర్చ జరుగుతున్నది. రాజకీయాల్లో ఒంటరిగా 2014లో రంగప్రవేశం చేసిన పొంగులేటి.. క్రమేణా తన బలాన్ని, బలగాన్ని పెంచుకునే ప్రయత్నం చేయటం, కీలకమైన వ్యక్తిగా, శక్తిగా ఎదిగేలా తన వ్యవహారశైలి ఉండటంతో అయిన మేగానికీ కళ్లెం వేసేలా ప్రభుత్వ పెద్దలు వ్యవహరిస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఖమ్మం పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి కొంగ్రేస్ టికెట్ ను తన సోదరుడు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డికి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేసిన పొంగులేటి ప్రయత్నాలు చేశారు. ఒక దశలో అయినకే టికెట్ ఖరారు అయిందన్న ప్రచారం వైతం జరిగింది. డిమాండ్ చేసిన పొంగులేటి శక్తిని గమనించిన పార్టీ ప్రభుత్వ పెద్దలు.. రాజకీయంగా మరింత బలోపేతం కాకుండా చక్క తీవ్ర పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డికి కాకుండా పొంగులేటి వియ్యంతుడు రామారాయం రమణారెడ్డికి టికెట్ వేస్తేలా చేశారని అప్పట్లో

భారీగా ప్రచారం జరిగింది. పొంగులేటి ప్రభుత్వ వ్యవహారాలే పరిమితం చేయాలన్న లక్ష్యంతో అయినకే లబిషే అవకాశాలను అడుగుదూరం అడ్డుకుంటున్నట్లు చర్చ జరుగుతున్నది. తాజాగా టీఎస్ సీసీ అధ్యక్షుడి నియామకంలో రాష్ట్ర కొంగ్రేస్ నేతలకు డిమాండ్ నుంచి పీలుపు వచ్చింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టివెంకటేశ్వర్లు, మంత్రులు ఉత్తమేశ్వర్లు రెడ్డి, కొమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తదితరుల అభిప్రాయాలను పార్టీ అధిష్టానం తెలుసుకున్నది. పొంగులేటికి డిమాండ్ నుంచి పీలుపు వస్తుందని అయిన అనుచరులు భావించినా, కొందరు పార్టీ పెద్దలు, ప్రభుత్వ పెద్దలు ఆ పీలుపు అందకండా చేశారన్న విషయాలను పార్టీలో వెల్లడి చేస్తున్నట్లు అందుకున్నా.



వెంటాడుతున్న పలు వివాదాలు

మంత్రి బాధ్యతలు స్వీకరించాక పలుసార్లు వివాదాస్పద సంఘటనల ద్వారా పొంగులేటి వార్తల్లో నిలిచారు. అత్యంత ఖరీదైన విడిదీ వాచిన అతన కుమారుడు కొనుగోలు వ్యవహారం వివాదాస్పదమైంది. దీనిపై అయిన ప్రభుత్వ పెద్దలకు వివరణ ఇచ్చుకున్నట్లు ప్రచారం. అది మర్చిపోకముందే తన రాఫువ కన్స్ట్రక్షన్ నుంచి చేసే కొంట్రాక్టు పనులకు విడిదీ బ్యాంకులు బ్యాంకు గ్యారంటీ ఇవ్వడం మంత్రిని మరోసారి వార్తల్లో నిలిపింది. ఈ ఘటనల న్యూహాగా జరిగిన కావని, పొంగులేటి ఇమేజ్ను డ్యామేజ్ చేసేందుకు అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతున్నది. వారి సందేహాలకు బలం చేకూర్చేలా హైదరాబాద్ లోని హిమాయత్ సాగర్ లో సొంతింటి నిర్మాణంపై ఆరోపణలు రావడం.. హైదరాబాద్ పై దృష్టి సాదించాలని పెద్దలత్తున డిమాండ్లు తలెత్తడంతో ఈ వ్యవహారంపై స్వయంగా పొంగులేటి మీడియాతో వివరణ ఇచ్చుకోవాల్సి వచ్చింది. ఈ పరిస్థితికి ప్రభుత్వం లోని కొందరి అధ్యక్ష హస్తమే కారణమన్న అభిప్రాయం బలంగా వినిపిస్తున్నది. పొంగులేటి ఇంటిపై విమర్శలు రాగానే.. అతను నిర్మాణాలు ఎవరు చేసినా సహించేది లేదని, హైదరాబాద్ తన పని తాను చేసుకునే పోతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. హైదరాబాద్, సీఎం సోదరుడు నిర్మించుకున్న ఇంటిపై ఆరోపణలు రావడంతో అది కారణం తక్షణం స్పందించి నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయడం వంటి చర్యలు పొంగులేటిని రాజకీయంగా ఇరుకున పెట్టడానికేనన్న అభిప్రాయం కొంగ్రేస్ పెద్దల్లో వ్యక్తమవుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అయినకే అడుగుదూరం వ్యక్తమైంది. సమాచార మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే సమాచార శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కార్యాలయాన్ని సూపావేటు నుంచి ఖమ్మం తరలించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీనిపై శాఖ అధికారులతో ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలు నడిపారు. ఆ పై అప్పటికి కీలక నేత కాకపోవచ్చు వచ్చింది. ఈ పరిస్థితికి ప్రభుత్వం లోని కొందరి అధ్యక్ష హస్తమే కారణమన్న అభిప్రాయం బలంగా వినిపిస్తున్నది. పొంగులేటి ఇంటిపై విమర్శలు రాగానే.. అతను నిర్మాణాలు ఎవరు చేసినా సహించేది లేదని, హైదరాబాద్ తన పని తాను చేసుకునే పోతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. హైదరాబాద్, సీఎం సోదరుడు నిర్మించుకున్న ఇంటిపై ఆరోపణలు రావడంతో అది కారణం తక్షణం స్పందించి నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయడం వంటి చర్యలు పొంగులేటిని రాజకీయంగా ఇరుకున పెట్టడానికేనన్న అభిప్రాయం కొంగ్రేస్ పెద్దల్లో వ్యక్తమవుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అయినకే అడుగుదూరం వ్యక్తమైంది. సమాచార మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే సమాచార శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కార్యాలయాన్ని సూపావేటు నుంచి ఖమ్మం తరలించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీనిపై శాఖ అధికారులతో ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలు నడిపారు. ఆ పై అప్పటికి కీలక నేత కాకపోవచ్చు వచ్చింది. ఈ పరిస్థితికి ప్రభుత్వం లోని కొందరి అధ్యక్ష హస్తమే కారణమన్న అభిప్రాయం బలంగా వినిపిస్తున్నది. పొంగులేటి ఇంటిపై విమర్శలు రాగానే.. అతను నిర్మాణాలు ఎవరు చేసినా సహించేది లేదని, హైదరాబాద్ తన పని తాను చేసుకునే పోతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. హైదరాబాద్, సీఎం సోదరుడు నిర్మించుకున్న ఇంటిపై ఆరోపణలు రావడంతో అది కారణం తక్షణం స్పందించి నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయడం వంటి చర్యలు పొంగులేటిని రాజకీయంగా ఇరుకున పెట్టడానికేనన్న అభిప్రాయం కొంగ్రేస్ పెద్దల్లో వ్యక్తమవుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

చేదీ లేదని, హైదరాబాద్ తన పని తాను చేసుకునే పోతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. హైదరాబాద్, సీఎం సోదరుడు నిర్మించుకున్న ఇంటిపై ఆరోపణలు రావడంతో అది కారణం తక్షణం స్పందించి నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయడం వంటి చర్యలు పొంగులేటిని రాజకీయంగా ఇరుకున పెట్టడానికేనన్న అభిప్రాయం కొంగ్రేస్ పెద్దల్లో వ్యక్తమవుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. అయినకే అడుగుదూరం వ్యక్తమైంది. సమాచార మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే సమాచార శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ కార్యాలయాన్ని సూపావేటు నుంచి ఖమ్మం తరలించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీనిపై శాఖ అధికారులతో ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలు నడిపారు. ఆ పై అప్పటికి కీలక నేత కాకపోవచ్చు వచ్చింది. ఈ పరిస్థితికి ప్రభుత్వం లోని కొందరి అధ్యక్ష హస్తమే కారణమన్న అభిప్రాయం బలంగా వినిపిస్తున్నది. పొంగులేటి ఇంటిపై విమర్శలు రాగానే.. అతను నిర్మాణాలు ఎవరు చేసినా సహించేది లేదని, హైదరాబాద్ తన పని తాను చేసుకునే పోతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. హైదరాబాద్, సీఎం సోదరుడు నిర్మించుకున్న ఇంటిపై ఆరోపణలు రావడంతో అది కారణం తక్షణం స్పందించి నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయడం వంటి చర్యలు పొంగులేటిని రాజకీయంగా ఇరుకున పెట్టడానికేనన్న అభిప్రాయం కొంగ్రేస్ పెద్దల్లో వ్యక్తమవుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది.



నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలోని పానగల్ పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రంలోకి వచ్చిన నీరు చేరడంతో బయటకు వస్తున్న వైద్య సిబ్బంది



సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ మున్సిపల్ కార్యాలయంలోకి చేరిన వర్షపు నీటితో ఆడిన నీటిపై



మహబూబాబాద్ జిల్లా తోరూరు మండలంలో మత్తడి పోస్టును అమ్మోపురం చెరువు



శ్రీశైలం మార్గంలోని ఉమామహేశ్వర ఆలయం వద్ద గుట్టపై నుంచి జాలువారుతున్న జలధార. (ఇన్సైట్ లో) నీటి మునిగిన ఉమామహేశ్వర ఆలయం

తెలంగాణకు రెడ్ అలెర్ట్

మరో 2 రోజులు భారీ వర్షాలు

వనపర్తిలో ఇల్లుపైకప్పు కూలి ఒకరు.. ములుగులో పిడుగుపాటుకు మరొకరు మృతి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 31 (నమస్తే తెలంగాణ): అరేబియా సముద్రంలో అన్నా కుషాన్ ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో రాగల రెండు రోజులు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. శుక్రవారం వరకు ఉన్న తీవ్ర అల్పపీడనం బలపడి వాయుగుండంగా మారిన దీంతో రాష్ట్రంలోని రెడ్ అలెర్ట్ ప్రకటించినట్లు వాతావరణ శాఖ సంచాలకులు నాగరత్న శనివారం తెలిపారు. ఆదిలాబాద్, కొమురం భీం ఆసిఫాబాద్, నిల్వల్, మంచిర్యాల, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, జిజిపా, హనుమకొండ, వరంగల్, సిద్దిపేట, సంగారెడ్డి, మెదక్, విశాఖాబాద్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, వారాయణపేట, జోగులాలం గద్దాల జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అత్యంత భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని నాగరత్న తెలిపారు. ఈ జిల్లాలకు రెడ్ అలెర్ట్ జారీ చేశామని, సంబంధిత అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో జిహాద్ పేరిట సిబ్బంది ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకండా ముందుకు చర్యలు చేపట్టారు. భారీ వర్ష సూచన ఉన్న కారణంగా ప్రజలు అవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని అధికారులు సూచించారు. ఇప్పటికే కురిసిన భారీ వర్షాలతో ఇండ్లలో నీరు చేరింది. రహదారులు చెరువులను తలచాయి. కరీం నగర్ లో శనివారం కురిసిన భారీ వర్షాలతో 150 సంవత్సరాల పురాతన పాండరంగ దేవాలయం పైకప్పు కూలిపోయింది. శిథిలావస్థకు చేరిన ఈ ఆలయం స్థాటి పైకప్పు, గోడలు

విరిగి పడ్డాయి. డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపాణి: అరేబియా సముద్రంలో అన్నా కుషాన్ ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో రాగల రెండు రోజులు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. శుక్రవారం వరకు ఉన్న తీవ్ర అల్పపీడనం బలపడి వాయుగుండంగా మారిన దీంతో రాష్ట్రంలోని రెడ్ అలెర్ట్ ప్రకటించినట్లు వాతావరణ శాఖ సంచాలకులు నాగరత్న శనివారం తెలిపారు. ఆదిలాబాద్, కొమురం భీం ఆసిఫాబాద్, నిల్వల్, మంచిర్యాల, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, జిజిపా, హనుమకొండ, వరంగల్, సిద్దిపేట, సంగారెడ్డి, మెదక్, విశాఖాబాద్, కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, వారాయణపేట, జోగులాలం గద్దాల జిల్లాల్లో భారీ నుంచి అత్యంత భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశముందని నాగరత్న తెలిపారు. ఈ జిల్లాలకు రెడ్ అలెర్ట్ జారీ చేశామని, సంబంధిత అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో జిహాద్ పేరిట సిబ్బంది ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకండా ముందుకు చర్యలు చేపట్టారు. భారీ వర్ష సూచన ఉన్న కారణంగా ప్రజలు అవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని అధికారులు సూచించారు. ఇప్పటికే కురిసిన భారీ వర్షాలతో ఇండ్లలో నీరు చేరింది. రహదారులు చెరువులను తలచాయి. కరీం నగర్ లో శనివారం కురిసిన భారీ వర్షాలతో 150 సంవత్సరాల పురాతన పాండరంగ దేవాలయం పైకప్పు కూలిపోయింది. శిథిలావస్థకు చేరిన ఈ ఆలయం స్థాటి పైకప్పు, గోడలు

విజయవాడకు వెళ్లే వాహనాల దారి మళ్లించు హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ వెళ్లే వాహనాలను భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో నల్ల రోడ్లను, సంబంధిత అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో జిహాద్ పేరిట సిబ్బంది ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకండా ముందుకు చర్యలు చేపట్టారు. భారీ వర్ష సూచన ఉన్న కారణంగా ప్రజలు అవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని అధికారులు సూచించారు. ఇప్పటికే కురిసిన భారీ వర్షాలతో ఇండ్లలో నీరు చేరింది. రహదారులు చెరువులను తలచాయి. కరీం నగర్ లో శనివారం కురిసిన భారీ వర్షాలతో 150 సంవత్సరాల పురాతన పాండరంగ దేవాలయం పైకప్పు కూలిపోయింది. శిథిలావస్థకు చేరిన ఈ ఆలయం స్థాటి పైకప్పు, గోడలు

పిడుగుపాటుకు ఒకరు.. ఇల్లు కూలి మరొకరు..

ములుగు జిల్లా తాడోపల్లి మండలం నార్సాపురం గ్రామంలో ఇద్దరు మేపేండుకు వెళ్లిన పుట్ట రేపేట్ కుమారుడు మహేశ్ (18) పై శనివారం పిడిగుపడి మృతి చెందాడు. నిజామాబాద్ జిల్లా నల్లూరు మండలం నాచుపల్లి గ్రామానికి చెందిన గైని సాతి (18) తన చిన్నమ్మ ఇంటికి వెళ్లిన అప్పుటికి పిడుగుపడి విద్యుత్ వైరే తొగిగడంతో ఆ ఇల్లు తూకంబి సరఫరా అయి సాతి డోర్ తీసుకుంటూ, షాక్ తగిలి మృతి చెందింది. బోపాల్ పల్లిలో పిడుగుపడి గాయపడిన చివారి చివారి నాయర్ (65) ను బాన్సువాడ దవాఖానకు తరలించారు. వనపర్తి జిల్లా శ్రీరంగాపురం మండలం తాటిపాముల గ్రామంలో ఇంటిపైకప్పు కూలడంతో వద్దే చంద్రయ్య (65) మృతి చెందాడు.

హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడ వెళ్లే వాహనాలను భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో నల్ల రోడ్లను, సంబంధిత అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో జిహాద్ పేరిట సిబ్బంది ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకండా ముందుకు చర్యలు చేపట్టారు. భారీ వర్ష సూచన ఉన్న కారణంగా ప్రజలు అవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని అధికారులు సూచించారు. ఇప్పటికే కురిసిన భారీ వర్షాలతో ఇండ్లలో నీరు చేరింది. రహదారులు చెరువులను తలచాయి. కరీం నగర్ లో శనివారం కురిసిన భారీ వర్షాలతో 150 సంవత్సరాల పురాతన పాండరంగ దేవాలయం పైకప్పు కూలిపోయింది. శిథిలావస్థకు చేరిన ఈ ఆలయం స్థాటి పైకప్పు, గోడలు

శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు లికార్డు వరద

ఒక్కరోజులోనే 4.10 లక్షల క్యూసెక్కులు.. మూసీ, సాగర్ గేట్లు ఎత్తి నీటి విడుదల

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 31 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎగువన భారీ వర్షాలకు శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు శనివారం ఒక్కరోజే 4.10 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద చేరింది. గడిచిన పదింట్లో ఒక్క రోజులో ఇంతటి ప్రమాదం రావడం ఇదే తొలిసారి అని ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు. కృష్ణా ప్రాజెక్టుకు గోదావరి నదీలోనూ ఇన్ఫ్లోలు ఒక్కసారిగా పెరిగాయి. నాగార్జునసాగర్ పూర్తి స్థాయి నీటిమట్టం 590 అడుగులకుగానూ ప్రస్తుతం 588.90 అడుగులకు ఉన్నది. శనివారం 28 గేట్లు ద్వారా నీటి విడుదల కొనసాగుతుంది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచలోని కిన్నెరసాని ప్రాజెక్టులో భారీగా వరద చేరింది.

కృష్ణా కుప్పల వరద

కృష్ణా కుప్పల వరద

కృష్ణా కుప్పల వరద

పీవీటీ భారీ వర్షాలు

బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం కారణంగా పీవీటీ విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి.

బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం కారణంగా పీవీటీ విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. విజయవాడ మొగ్గలపల్లిలో కొండల ప్రాజెక్టుకు 3.36 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద వస్తున్నది. మేడిగడ్డకు 1.40 లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు

రెన్యూబుల్ 24 బోట్లతో సిద్ధం

భారీ వర్షాలతో బాధితులను రక్షించేందుకు అగ్నిమాపకశాఖలోని స్టేట్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ 50 మంది సిబ్బందిని 24 రెన్యూబుల్ బోట్లతో సంసిద్ధంగా ఉన్నట్లు రాష్ట్ర అగ్నిమాపకశాఖ డీజీ వై.నాగిరెడ్డి తెలిపారు. హైదరాబాద్, కరీంనగర్, ఖమ్మం, వరంగల్ లో బోట్లతో పాటు నీటిని తోడే పంపు, లైట్ బాయిట్, లైఫ్ జాకెట్లు ఇతర రెన్యూబుల్ సామగ్రితో సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. వరద ప్రభావిత జిల్లాల కోసం అత్యవసరమైతే ప్రత్యేక బృందాలను పంపుతామని వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా 'ఆపడ మిక్స్' పేరుతో చలంటి ధ్వంస సిద్ధం చేస్తున్నామని నాగిరెడ్డి వెల్లడించారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో 109 మంది ఆపడ మిక్స్ సిద్ధం చేశామని తెలిపారు. త్వరలో అన్ని జిల్లాల్లో టీ ఏర్పాటుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. ఎన్ఫోర్స్ వెబ్ సైటులో ఉన్నామని తెలిపారు. ఎన్ఫోర్స్ వెబ్ సైటులో ఉన్నామని తెలిపారు.

మేడిగడ్డకు 1.40 లక్షల క్యూసెక్కుల నీరు

జయంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాశ్యపరం ప్రాజెక్టులోని మేడిగడ్డ బాజీకు 1.40 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద వస్తున్నది.

సాగర్ జలాశయం నుంచి 28 క్రోస్ గేట్ల ద్వారా కొనసాగుతున్న నీటి విడుదల

సాగర్ జలాశయం నుంచి 28 క్రోస్ గేట్ల ద్వారా కొనసాగుతున్న నీటి విడుదల

పంతం నెగ్గించుకున్న ఎమ్మెల్యే

గద్దాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గాను మంతు

గద్దాల గద్దాల అర్జున్, ఆగస్టు 31 : గద్దాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎంపీ కలో నెలకొన్న లోలి ముగిసింది. పాలక మండలం ఎమ్మెల్యే వర్షా నీటి కేటాయింపు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. చైర్మన్ గిరి కేటి రెడ్డి మండలానికి చెందిన కర్షణ హనుమంతు కుమార్ కేటాయింపగా.. వైస్ చైర్మన్ గా గంగిరెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ గా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి.

చాకలి ఆంజనేయులు, తెలుగు నర్సింహులు, తిరుపతి, విశ్వగయస్ ఆచారి, లలితమ్మ, నర్సింహారాజ్, కల్యాణం సోమన్న, శాంతమ్మ, బజారి, మేక షాహిన్ బాన్, రామయ్యపాటు చులువరిని నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ పదవీ కాలం ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి వైపే ఉన్నట్లు ప్రకటించిన సరికే. కొంగ్రేస్ పేర్ల లో తీవ్రస్థాయిలో మంతనాలు జరిగిపోయాయి. చివరకు ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి వైపే పార్టీ మండలానికి చెందిన కర్షణ హనుమంతు కుమార్ కేటాయింపగా.. వైస్ చైర్మన్ గా గంగిరెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ గా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి.

బిగ్ టీవీ లిపాకర్ డార్జన్

నెలకు 5 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్

నెలకు 5 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్

నెలకు 5 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్

నెలకు 5 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్

నెలకు 5 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్

నెలకు 5 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్



షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ దవాఖాన వద్ద బిగ్ టీవీ లిపాకర్ ఫయోజ్ దౌర్జన్ గురించి మీడియాతో మాట్లాడుతున్న లభిక్